

మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి నివాళి

సూర్యాపేట రూరల్, జనవరి 10: మండలంలోని తాళ్ళకూర్ పాడి మాజీ మంత్రి ముదిరెడ్డి ఉజ్వలసంకేతరెడ్డి నానమ్మ, మాజీ సర్పంచి ముదిరెడ్డి చంద్రశేఖరరావు మాతృమూర్తి ముదిరెడ్డి వీరమ్మ శుక్రవారం మృతిచెందారు.



అత్తకూర్.ఎస్. అనసూర్యమ్మకు నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

అత్తకూర్.ఎస్. మండలంలోని కంద గట్ల గ్రామానికి చెందిన గగ్గనప్ప వెంకట రెడ్డి మాతృమూర్తి అనసూర్యమ్మ అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా, ఆమె భార్య అనసూర్యమ్మ మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి సందర్భించి నివాళులర్పించారు.

అదృశ్యమైన తూడి సర్పంచారావు, మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ముద్దుల కృష్ణారెడ్డి, మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి సందర్భించి నివాళులర్పించారు. మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ గోప గాని వెంకటనారాయణగౌడ్, మండల పార్టీ

చల్లని ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్లయ్యయాదవ్

కోదాడ రూరల్, జనవరి 10: మండల పరిషత్లోని కూచిపూడి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన చల్లని మాజీ ఎంపీపీ చింతా కవితారెడ్డితో కలిసి కోదాడ మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్ శుక్రవారం ప్రారంభించారు.



కూచిపూడిలో చల్లని ప్రారంభిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్, మాజీ ఎంపీపీ చింతా

నారాయణ, సాయి, మల్లయ్య, కోటయ్య, తండా మాజీ సర్పంచ్ బాబూరావు, వెంకట

గల్ల ఘులు పాష్టికాహారం తీసుకోవాలి : సీడీపీపీ వెంకటలక్ష్మి

నేరేడుచర్ల, జనవరి 10: గర్భిణులు, బాలింతలు పాష్టికాహారం తీసుకోవాలని హుజూరీనగర్ సీడీపీపీ వెంకటలక్ష్మి అన్నారు. పోషక అభియోగ కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం నేరేడు చర్ల మున్సిపాలిటీ పరిషత్లోని రామాపురం అంగన్వాడీ కేంద్రంలో గర్భిణులకు నిర్వహించిన సీమంతుల కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని మాట్లాడారు.



నేరేడుచర్ల: రామాపురం అంగన్వాడీ కేంద్రంలో సామాజిక సీమంతులు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

మెంతో మండల కేంద్రం మోతలోని అంగన్వాడీ కేంద్రం-2 విద్యార్థులకు శుక్రవారం అన్నప్రాసనం, అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ సూపర్వైజర్ జ్యోతి, టీచర్ పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్ధకుడిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదు

సూర్యాపేట రూరల్, జనవరి 10: భక్తుల సుందరి అలయ అభివృద్ధి పేరుతో అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడిన అర్ధకుడు నందయ్య అభియోగ సంఘం శరద్దా చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞాపన అందజేస్తున్నామని దిండిపల్లి అఫ్ పోలీస్ గంగాధర సత్యనారాయణ సూర్యాపేట రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో శుక్రవారం ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పిల్లలపై ఎర్రకేళ్ళు దాలయంలో అర్ధకుడిగా పనిచేసిన నందయ్య అలయ అభివృద్ధి పేరుతో సుమారు కోటిన్నర రూపాయల పైగా భక్తుల సుందరి

పనులు చేశారు తెలిపారు. గత ఆగస్టు నెలలో గ్రామవెళ్లడం సమక్షంలో నందయ్యను నిలదీయగా 8 రోజుల్లో నిధుల లెక్క చెబుతానని రాత్రికి రాత్రే పరార్చేసి తెలిపారు. జైల్ పని మోగి వచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తూ ఆలయంలో పనిచేస్తున్న సంతోకేశర్లపై దౌర్జన్యం చేసి గుడి తాళం చేతులు లాక్కావారని వెల్లడించారు. నందయ్యపై చర్యలు తీసుకోవాలని, ఆయనతో పాటు భార్య, కుమారుడి మొత్తం ఆకొట్టి స్టేట్ మెంట్లు తీసి, విచారణ జరిపి వసూలు చేసిన డబ్బులను ఆలయ అభివృద్ధికి వినియోగించాలన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కలకొవ గ్రామశాఖ ఎన్నిక

మునుగల, జనవరి 10: మండల పరిషత్లోని కలకొవలో శుక్రవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామశాఖను మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు తోగిగుర రమేష్, మండల నాయకుడు సుంకరి అజయ కుమార్ అధ్యక్షులలో ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా బిల్లెకొండ వెంకన్న, ఉపాధ్యక్షులుగా దొంతగిని లింగయ్య, తొండల లింగయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మండవ వీరబాబు, సహాయ కార్యదర్శులు ముదిగొండ సైలయ్య, అవరేసి సోమయ్యగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన



నూతన కమిటీకి నియామక పత్రం అందజేస్తున్న మండలాధ్యక్షుడు రమేష్

అధ్యక్షుడు మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేసేమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కొల ఉపేందర్ రావు, వెంకటరెడ్డి, ఉడుం కృష్ణ, ఇంద్రశేఖర రెడ్డి, కాసాని మల్లయ్య, అనంత శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పండుగ పూట వాహన దారులు జాగ్రత్తలు పాటించాలి

ఎస్పీ సనకేశ్ సింగ్

సూర్యాపేట టౌన్, జనవరి 10: సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా అందా ప్రాంతానికి రద్దీ ఎక్కువగా ఉంటుంది, వాహనదారులు అత్యంత అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని ఎస్పీ సనకేశ్ సింగ్ సూచించారు. శుక్రవారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ.. అధిక వేగంతో, నిద్రమత్తులో వాహనాలను నడపాల్సిన కోరారు. రోడ్డు పక్కన ఎక్కడదీ అక్కడ వాహనాలు నిలిపాల్సిన తెలిపారు.



రోడ్డు ప్రమాద స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎస్పీ సనకేశ్ సింగ్

కంట్రోల్ రూమ్ నంబర్ 87126 86026కు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు.

డీఎస్సీ కార్యాలయ తనిఖీ..

సూర్యాపేట డీఎస్సీ కార్యాలయాన్ని ఎస్పీ సందర్శించారు. సిబ్బంది ఎల్లవేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. అనంతరం కార్యాలయ రికార్డులు, పరిసరాలను పరిశీలించారు. కేసులు, ఫిర్యాదులు పెండింగ్ ఉండాలని, అనుమానాస్పద, కొత్త వ్యక్తుల కడలిక లపై చదులలో 100, సూర్యాపేట జిల్లా పోలీసు

ఇంటర్ ఫలితాల్లో జిల్లాను ప్రథమ స్థానంలో నిలపాలి

డివికాట్ భానునాయక్

అత్తకూర్.ఎస్, జనవరి 10: ఇంటర్ ఫలితాల్లో జిల్లాను ప్రథమ స్థానంలో నిలపాలి డివికాట్ భానునాయక్ ఆకాంక్షించారు. శుక్రవారం మండల పరిషత్లోని మోడల్ స్కూల్, కేజీబీవీతో పాటు నెమ్మికల్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను ఆయన తనిఖీ చేసి మాట్లాడారు. ప్రతి విద్యార్థిపై అధ్యాపకులు దృష్టి సారించాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ కళాశాలలో ఉత్తీ ర్ణత శాతం పెంచాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో డివికాట్ భానునాయక్



నెమ్మికల్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మాట్లాడుతున్న డివికాట్ భానునాయక్

పకులు గునగంటి వెంకటేశ్వర్లు, వొట్టిపెల్లి దళ ర్ణత, పొన్నోజు అశోక్, అద్దెం లక్ష్మయ్య, నాగ మంత్రి ప్రిన్సిపాల్ దారా పాండయ్య, అధ్యా

ఘనంగా స్వపరిపాలన దినోత్సవం

గరిడేపల్లి, జనవరి 10: మండలంలోని కల్లు లోయపై జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం స్వపరిపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఉన్నతాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు



స్వపరిపాలన దినోత్సవంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు

సీపావ్.పుల్లలత, విజయకుమారి, బి.నాగయ్య, సైదెరెడ్డి, విజయలక్ష్మి, ఎల్లయ్య, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాన్ని సందర్శించిన వైద్యాధికారులు

అత్తకూర్.ఎస్, జనవరి 10: మండల పరిషత్ విభాగం ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాన్ని వైద్యాధికారులు శుక్రవారం సందర్శించి జాతీయ నాణ్యత హామీ అప్రోవల్ అనుమతి నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా ఆరోగ్య కార్యక్రమాల నిర్వహణ, నేషనల్ హెల్త్ ప్రోగ్రాంల నిర్వ

హణ, సీజనల్ వ్యాధుల రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్యాధికారి డాక్టర్ కొటాచలం, జాతీయ నాణ్యత హామీ ప్రమాణాల రాష్ట్ర కన్వలెంట్ రాధిక, జిల్లా ఎన్ఎస్ఆర్ డి.ఎం.ఎస్. ప్రోగ్రాం అధికారి ఉమామహేశ్వర్, మండల వైద్య అధికారి మౌనిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'భూమి లేని వ్యవసాయ కార్మికులకు రూ. 12 వేలు ఇవ్వాలి'

సూర్యాపేట, జనవరి 10: భూమి లేని వ్యవసాయ కార్మికులకు ప్రభుత్వం ఏడాదికి రూ.12 వేల పన్నీ ఇవ్వాలని వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ములకపల్లి రాములు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షుడు కె. రామాధాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డుతూ.. ఉపాధి హామీ పథకంలో 100 కోటి పని దినాలు చేసిన వారి జాబ్ కార్డుల ఆధారంగా ఈ నాయం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు మట్టిపల్లి సైదులు, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షుడు పరికంపల్లి వెంకన్న, అవుల నాగరాజు, కాసాని కిశోర్, దర్గా నిర్వహించి ఏకీకృత వివేచిత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లా

'ఇప్పుడు వీని సభను జయపద్దం చేయాలి'

నూతనకల్, జనవరి 10: ఈ నెల 18వ తేదీన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించనున్న రెండు ఐఎఫ్ టీయూ(ఇప్పుడు) సంఘాల వీని సభను జయపద్దం చేయాలని సంఘం నాయకులు కోరారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో వీని సభ పోస్టర్లను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ముప్పగల నాగయ్య, దేశ్ జ మధు, మున్నా



పోస్టర్లను ఆవిష్కరిస్తున్న నాయకులు

అశోక్, మురగుండ్ల మధు, రవి, శ్రీను, పురించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ముప్పగల నాగయ్య, దేశ్ జ మధు, మున్నా

ఎత్తిపోతల పథకంపై రైతుల అభ్యంతరం

హుజూరీనగర్, జనవరి 10: చింతల కెనాలి ఎత్తిపోతల పథకానికి సంబంధించి 40 మందికి పైగా రైతులు శుక్రవారం హుజూరీనగర్ ఆర్డీ. కార్యాలయంలో తమ అభ్యంతరాల గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు రామినేని వీరస్వామి బహుకరించిన క్రీడా ముస్సులను ఎంకాట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకాట్ మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇన్చార్జ్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు బొల్లం వెంకటేశ్వర్లు, అంకటి అప్పయ్య, ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, మైసయ్య, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తీసుకోవడానే తమ భూముల సుందరి పై పాఠిం మండలంలోని ముక్త్యాల ట్రాంప్ కెనాలి ఎత్తిపోతల పథకానికి సంబంధించి 40 మందికి పైగా రైతులు శుక్రవారం హుజూరీనగర్ ఆర్డీ. కార్యాలయంలో తమ అభ్యంతరాల గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు రామినేని వీరస్వామి బహుకరించిన క్రీడా ముస్సులను ఎంకాట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంకాట్ మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇన్చార్జ్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు బొల్లం వెంకటేశ్వర్లు, అంకటి అప్పయ్య, ఉపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్, మైసయ్య, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

'విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలి'

కోదాడ టౌన్, జనవరి 10: విద్యార్థులు ప్రజా శిశుబంధంగా చదివి ఉన్నతస్థాయికి చేరుకోవాలని పట్టణ ప్రముఖ వైద్యుడు జాస్తి సుబ్బారావు ఆకాంక్షించారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే జూనియర్ కళాశాలలో ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులకు ఫస్ట్ యర్ విద్యార్థులు ఏర్పాటుచేసిన వీడ్వోలు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై

మాట్లాడారు. పట్టణంలో ఏడైదా సాదింప్ శిశుబంధంగా చదివి ఉన్నతస్థాయికి చేరుకోవాలని పట్టణ ప్రముఖ వైద్యుడు జాస్తి సుబ్బారావు ఆకాంక్షించారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే జూనియర్ కళాశాలలో ద్వితీయ సంవత్సర విద్యార్థులకు ఫస్ట్ యర్ విద్యార్థులు ఏర్పాటుచేసిన వీడ్వోలు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై

'అర్ధులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇవ్వాలి'

గరిడేపల్లి, జనవరి 10: రాజకీయాలకు అతీతంగా అర్ధులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని సీపీఐ మండల కార్యదర్శి పోకల వెంకటేశ్వర్లు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం సీపీఐ అధ్యక్షులలో



తాన్లూర్ కార్యాలయ వినతిపత్రం అందజేస్తున్న సీపీఐ నాయకులు

తాన్లూర్ కార్యాలయం ఎదుట దర్గా చేసిన అనంతరం తాన్లూర్ కమిటీ వినతిపత్రం అందజేశారు. సీపీఐ మండల కార్యదర్శి

పండుగ పూట జాగ్రత్తగా ఉండాలి

ఎస్పీ చరికంకే నరేశ్

గరిడేపల్లి, జనవరి 10: సంక్రాంతి పండు గను సంతాకలు, బండ్లల ఇళ్లకు వెళ్లాలని ప్రభుత్వంగా ఉండాలని ఎన్ఐ చరికంకే నరేశ్ సూచించారు. శుక్రవారం గరిడేపల్లిలో ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఇంటిలోని సాంకేతికత వల్ల ఇదీ కనీసం చిరుకు ఏకకట్టి పాల్గొన్నారు.

పాల్గొంది అవకాశం ఉంది హెచ్చరించారు. గృహాలు, షాపుల యజమానులు ఇంటి తలుపులు సెంట్రల్ లాకింగ్ సీస్టం, అలాంటి సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడం వంటివి సూచించారు. శుక్రవారం గరిడేపల్లిలో ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఇంటిలోని సాంకేతికత వల్ల ఇదీ కనీసం చిరుకు ఏకకట్టి పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Namaste Telangana featuring a car sale and a name change service. Includes contact information for Podiseti Yellaiah.

Advertisement for Namaste Telangana featuring a car sale and a name change service. Includes contact information for Podiseti Yellaiah.

Advertisement for Namaste Telangana featuring a car sale and a name change service. Includes contact information for Podiseti Yellaiah.